RuneScape:Chat/Logs/13 February 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:27 <Coelacanth0794> hmm
23:28 <Coelacanth0794> that also requires me to remember a lot of the xp from random monsters
23:32 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
23:33 <Dtm142> (H)
23:33 <The Mol Man> :@
23:34 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:35 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:38 <Dtm142> "I don’t get why the new Monopoly token is such a big deal.  Changing the first two properties from purple to brown, changing income tax to a flat $200, and bringing luxury tax to $100 from $75 were all far more noteworthy IMO."
23:38 <Dtm142> (H)
23:44 <Oghma infinium> hai ppls
23:45 <Coelacanth0794> hello
23:47 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
23:47 <Ice Rush12> have armoured zombies been xp nerfed?
23:48 <Coelacanth0794> dunno. havent been there since champ scroll
23:48 <Ice Rush12> :P
23:48 <Ice Rush12> are they worth it?
23:49 <Ice Rush12> if they still give 600 xp?
23:49 <Ice Rush12> (with [[Hati Paws]])
23:49 <Ice Rush12> Leaving in 20 seconds
23:49 <Ice Rush12> Leaving in 10 seconds.
23:50 <Ice Rush12> Leaving in 5 seconds.
23:50 <Ice Rush12> Leaving in 1 seconds.
23:50 -!- Ice Rush12 has left Special:Chat.
23:50 <The Mol Man> don't do that
23:54 <Dtm142> [[armoured zombies]]
23:58 -!- SovietHero has joined Special:Chat
00:04 -!- Scoot5555 has joined Special:Chat
00:05 <Scoot5555> hii
00:05 <Coelacanth0794> hello
00:11 <Scoot5555> hows it going
00:11 <AnselaJonla> alright
00:12 <AnselaJonla> bbs
00:13 <Scoot5555> yh
00:15 <Coelacanth0794> eh
00:15 <The Mol Man> rh
00:17 <Scoot5555> lol
00:18 <Coelacanth0794> eeharth? "earth". how the fuck do you pronounce that?
00:18 <Coelacanth0794> Dad, it's pronounced 'erf'.
00:18 <Coelacanth0794> i'm calling it ee-arth. it has an a in it for a reason.
00:19 -!- Scoot5555 has left Special:Chat.
00:22 <Dtm142> (H)
00:22 <Dtm142> It's "Oith"
00:22 <Dtm142> (H)
00:24 -!- Madnessfan34537 has joined Special:Chat
00:32 <The Mol Man>  
00:33 <Coelacanth0794> space
00:33 <The Mol Man> piiiiiiiiiiiiiigs in spaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaace
00:33 -!- Cåm has joined Special:Chat
00:33 <Coelacanth0794> hello syscopcam
00:34 <The Mol Man> syscop?
00:34 <Cåm> hi sysopcoel
00:34 <The Mol Man> new word for them wiki popo?
00:34 <Cåm> rsw po po
00:34 <Coelacanth0794> but it needs 'cam' to ping him mol
00:34 -!- Cr1TiKaL has joined Special:Chat
00:34 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:51 -!- Grim Assault has joined Special:Chat
01:05 <AnselaJonla> - which version of the transl is better?
01:06 -!- Duffmaaan has joined Special:Chat
01:07 <Duffmaaan> Does anyone know if the gargoyles at the entrance of the Slayer Tower are still animated?
01:08 <AnselaJonla> Yes they are
01:09 <AnselaJonla> Their heads turn to the portcullis when it opens for someone to enter
01:09 <Duffmaaan> In that case would it be worth removing the other picture of the gargoyles?
01:09 <Duffmaaan> Seems kind of redundant to me
01:09 <Duffmaaan> Once it's updated that is
01:10 <AnselaJonla> Picture this: someone gets a gif of the new animation. They look on the page for the outdated one, but it's not there, so they think we didn't have one, or it was deleted, and so they upload to a new file name
01:10 <AnselaJonla> It's better that the old one stays
01:11 <Duffmaaan> That wasn't the question haha
01:11 <Duffmaaan> There's currently a static picture of two gargoyles above the gif with the caption of "A closer view of the gargoyle statues"
01:11 <Duffmaaan> I was asking if it's worth removing that one once the gif is updated
01:11 <Duffmaaan> As two pictures (of sorts) of the new gargoyles seems redundant
01:11 <AnselaJonla> That shows the area surrounding it
01:12 <Duffmaaan> There's already a picture of that right up the top
01:12 <AnselaJonla> To get a decent gif of the new ones, with them being so much larger than the old ones, I think only the one gargoyle would be in shot
01:12 <Duffmaaan> Ah, didn't realise there was a size difference
01:13 <AnselaJonla> Plus I *like* the static shot
01:13 <Duffmaaan> Either way something needs to be done with the formatting
01:13 <AnselaJonla> I don't think a decent gif of both gargoyles + plinths would be possible, but a good quality still is always good
01:14 <Duffmaaan> All good. Just thought I'd ask
01:14 <AnselaJonla> [[Slayer contract]]
01:14 <Coelacanth0794> actually they animate as you move up the stairs to the door
01:14 <Coelacanth0794> it opens the door as well
01:15 <Coelacanth0794> like an automatic door at the grocery store
01:15 <AnselaJonla> :P
01:15 <Duffmaaan> I don't have access to them in-game so I'm just going off what others say haha
01:15 <AnselaJonla> Coel, which version of the glass transl is better?
01:16 <Coelacanth0794> hmmmmm.
01:16 <Coelacanth0794> i think the newer one more closely resembles the original image
01:16 <AnselaJonla> It's tricky, coz the wall behind them is distorting the colours
01:17 <AnselaJonla> But I realised I'd made the turquoise far too bright on the original attempt, so did it again
01:28 <Coelacanth0794> hmm
01:41 -!- Cåm has left Special:Chat.
01:41 <Jr Mime> SANDWICH
01:43 <Jr Mime> Sactage
01:50 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
01:51 <Jr Mime> Hi Fergie
01:54 <AnselaJonla> Hi Ferglesaurus
01:55 <Coelacanth0794> did everyone claim their free hairstyles from sgs
01:55 <Jr Mime> What
01:56 <Jr Mime> Free hairstyle
01:56 <Jr Mime> Really
01:56 <Coelacanth0794> 2, 1 male 1 female
01:56 <Jr Mime> Rofl
01:56 <Coelacanth0794> it was hidden along woth that demonflesh reminder updatepost]
01:56 <Coelacanth0794> they're not at the front of Featured either
01:56 <Coelacanth0794> you'll have to scroll through the store. lol
02:02 <Urbancowgurl777> where is Cook ):
02:02 <Jr Mime> My bot was mad:
02:02 <Urbancowgurl777> what
02:02 <Urbancowgurl777> i want hair
02:03 <Jr Mime> I know you like Coel's hair
02:03 <Jr Mime> But it's Coel's
02:03 <Coelacanth0794> wat
02:06 <Urbancowgurl777> jaggex topknot
02:06 <Urbancowgurl777> jaggex
02:06 <Urbancowgurl777> jaggedwsfjse
02:06 <Coelacanth0794> jagex*
02:07 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
02:07 <Coelacanth0794> how many feet of snow did texas get over this weekend fergs
02:07 <Urbancowgurl777> it looks like there's a flash light sitting on top of my head ._.
02:07 <Urbancowgurl777> dunno, it didn't snow here
02:07 <Coelacanth0794> wat
02:07 <Coelacanth0794> no snow at all since friday?
02:08 <Urbancowgurl777> i'm in houston, it doesn't snow here
02:08 <Coelacanth0794> blargh
02:08 <Coelacanth0794> hi void
02:08 <Jr Mime> I HAVE SNOW
02:08 <Jr Mime> MOUAHHAHA
02:08 <Jr Mime> *Throws snowball @ Coel*
02:09 <Urbancowgurl777> two 600 jade trips successful ftw
02:09 <Atheist723> Hi.
02:09 <Jr Mime> Hi Atheist723
02:09 <Jr Mime> *Throws lavaball @ Coel*
02:09 <Jr Mime> *Throws Fergieball @ Coel*
02:09 <Jr Mime> :O
02:09 <Coelacanth0794> i had to 100% judge of dice
02:09 <Coelacanth0794> i have one now
02:10 <Coelacanth0794> and i somehow beat whaler's mission
02:10 <AnselaJonla> [[Meg]]
02:10 <Jr Mime> [[Shut up Meg]]
02:11 <Urbancowgurl777> gj [email protected]#@#
02:12 <Coelacanth0794> i'm still slowly working towards occultist
02:12 <Coelacanth0794> 88  rc
02:12 <Coelacanth0794> tried plunder today since patch notes says they edited it
02:12 <Coelacanth0794> quickstart has no dialogue.
02:13 <Urbancowgurl777> so it actually quickly starts now?
02:13 <Coelacanth0794> room 8 urns fail signifigantly less and did only 276~ in full sunjugation
02:13 <Coelacanth0794> yes
02:13 <Coelacanth0794> the right click instant;y puts you in the room
02:13 <Coelacanth0794> subjugation*
02:13 <Urbancowgurl777> ohh i was going to do plunder this morning but i forgot
02:13 <Urbancowgurl777> want to use up my pudding amulet
02:14 <Urbancowgurl777> and i'm 790 xp from a level <.<
02:14 <Coelacanth0794> and the desert tasks 4 iirc halves chances of mummies/swarms
02:14 <Coelacanth0794> no sceptres but it was a test run or two only
02:15 <Jr Mime> Creepy
02:15 <Jr Mime> Someone comes in answers chat and posts a link of "buy-facebook-fan" thingy
02:16 <AnselaJonla> So Jagged Topknot and Romeo Curtains are the free ones?
02:16 <Jr Mime> Ya
02:20 <Coelacanth0794> yes
02:24 <AnselaJonla> I'll chathead them tomorrow
02:24 <AnselaJonla> Do we get chatheads of hairstyles?
02:24 <AnselaJonla> [[hair]]
02:25 <Urbancowgurl777> fail
02:25 <Coelacanth0794>
02:26 <Urbancowgurl777> lol
02:27 <Jr Mime> [[Solomon's hair]]
02:27 <Jr Mime>
02:28 -!- Hairr has joined Special:Chat
02:28 <Jr Mime> HAIR, FIX MY TAGS
02:28 <Jr Mime> Or Fergie
02:28 <Jr Mime> Fergieliciously
02:28 <Jr Mime> FergiethatwantsHair
02:28 <Hairr> Um
02:28 <Hairr> What
02:28 <Jr Mime>
02:28 <Jr Mime> The 3 last names need to be span id'd
02:29 <Jr Mime> I have had enough with this page
02:29 <Jr Mime> :O
02:30 <Hairr> ~test
02:30 <TyBot> Hairr: I love you. <3
02:30 <TyA> Hi
02:31 <Hairr> Ty: Silly Haidro has his phone number publicly available
02:31 <Jr Mime> Omg omg omg
02:31 <Jr Mime> GET THE PHONE
02:32 <Jr Mime> Hair
02:32 <Jr Mime> You half did the job
02:32 <Jr Mime> YOu nub!
02:32 <Urbancowgurl777> what Mime?
02:32 <Hairr> Thank you is the proper response
02:32 <Jr Mime> Lol
02:32 <Jr Mime> [[Crescent Assassin]] [[Death Lotus Assassin]] [[Rogue Occultist]]
02:33 <Jr Mime> oisee
02:33 <Jr Mime> Someone already redirected them
02:33 <Jr Mime> THANK YOU HAIR
02:37 <Urbancowgurl777> [[Category:Player-owned ports images]] who made this
02:37 <AnselaJonla> I did
02:37 <AnselaJonla> Why?
02:37 <Urbancowgurl777> why o.o
02:38 <Hairr> Because that is a large category
02:38 <AnselaJonla> Can't remember, honestly
02:38 <Hairr> so it usually goes into an image category
02:38 <Hairr> for some reason
02:38 <Urbancowgurl777> i guess it could be
02:38 <AnselaJonla> Think I saw something similar being done for another thing
02:38 <Hairr> I'm going through this
02:38 <Hairr> very funny
02:38 <Jr Mime> Yeah Ansela
02:39 <Jr Mime> SGS, SOF
02:39 <Urbancowgurl777> just bought the jade 1200 upgrades for my ships
02:39 <Urbancowgurl777> i have 53 jade left )):
02:40 <Urbancowgurl777> do we need these contract interface images..
02:41 <Coelacanth0794> i bought everything for my ship and i have 1 judge
02:41 <Coelacanth0794> it's time to stockpile for a 4th ship
02:41 <Urbancowgurl777> i have 2 judges
02:41 <Urbancowgurl777> and 2 of each jade person
02:42 <Coelacanth0794>
02:42 <Urbancowgurl777> not sure what i want to buy next, more ship upgrades i guess
02:42 <Jr Mime> LOL
02:42 <Urbancowgurl777> ??
02:42 <Urbancowgurl777> edit farmer
02:42 <Urbancowgurl777> dai
02:42 <Coelacanth0794> going to bed, so have these passion fruits
02:42 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:43 <AnselaJonla> jeapodising...
02:43 <AnselaJonla> Damnit spellcheck, give me some options that look like what I want
02:43 <AnselaJonla> "Singaporean" is not what I want
02:43 -!- Xerneas has joined Special:Chat
02:44 <AnselaJonla> Can someone give me the right spelling for that, since chrome somehow got Singaporean from jeapodising
02:44 <Jr Mime> What
02:44 <Jr Mime> Leave my super awesome edit alone
02:44 <Xerneas> hello, i have a question about the ramokee outfit.
02:44 <Urbancowgurl777> sure?
02:44 <AnselaJonla> Hiya, ask away, we might be able to answer
02:45 <Xerneas> is it f2p or p2p?
02:45 <Jr Mime> Ansela, you must hate sexual outfits!
02:45 <Urbancowgurl777> ...
02:45 <AnselaJonla> Could someone help e with my spelling issues?
02:45 <Urbancowgurl777> google it..?
02:45 <Jr Mime> jeapodising ?
02:45 <Urbancowgurl777> i don't know how to spell that
02:45 <Jr Mime> I get disappointing
02:46 <Xerneas> is the outfit free to play or is it a members set?
02:46 <Jr Mime> jeopardising
02:46 <AnselaJonla> I'm not sure
02:46 <Urbancowgurl777> what does jeapodise even mean
02:46 <AnselaJonla> ty Mime
02:46 <Urbancowgurl777> jeopardizing? 
02:46 <Urbancowgurl777> ah yeah
02:46 <AnselaJonla> put at risk
02:46 <Xerneas> on the sof it didnt say members item next to it so i assume its f2p
02:46 <AnselaJonla> But I used that phrase a few sentences back, so can't use it again
02:46 <Xerneas> i won the ramokee legs but...
02:46 <Urbancowgurl777> i didn't associate jeopardize with jeapodise lol, i know what it means
02:47 <Urbancowgurl777> well if you can't wear them then they must be members
02:47 <AnselaJonla> Think there was an edit made earlier that said f2p can't een claim them
02:47 <AnselaJonla> even*
02:47 <Urbancowgurl777> "Despite being free-to-play items, a player cannot claim a ramokee outfit from the Squeal of Fortune unless they are a member, making them essentially member's items."
02:48 <Jr Mime> Lol
02:48 <Xerneas> sucks for me then :/
02:48 <Urbancowgurl777> jagex: "we've made a new f2p [email protected]#[email protected]#"
02:48 <Urbancowgurl777> f2p: "..."
02:48 <Xerneas> idk if i should discard it or not
02:48 <Xerneas> i cant claim it
02:48 <Urbancowgurl777> it's ugly :3=
02:49 <AnselaJonla> It is
02:49 <Xerneas> well i just want it because i personally like the outfit :D
02:49 <Urbancowgurl777> your avatar looks like the thing in princess mononoke 
02:49 <Urbancowgurl777> but i don't think it is. o.o
02:49 <AnselaJonla> And has distinct enough differences between male and female that I ended up doing double work on it
02:49 <Xerneas> i cant figure out if its f2p or not.
02:50 <AnselaJonla> Your avatar is the pokemon whose name you use?
02:50 <Urbancowgurl777> oh, pokemon. psh nerds
02:50 <SovietHero> I agree
02:52 <Hairr> What is a pokemon
02:52 <Urbancowgurl777> yo faec
02:52 <Hairr> osnap
02:52 <Urbancowgurl777> lol
02:52 <Urbancowgurl777> man wth already 9pm
02:52 <Urbancowgurl777> was gonna do math homework
02:53 <Hairr> I just started my math homework
02:53 <Hairr> :3
02:53 <Urbancowgurl777> don't you have to go to bed in like 7 minutes?
02:53 <Jr Mime> Fergie
02:53 <Hairr> When do I ever do that :c
02:53 <Urbancowgurl777> but you're a kid, they need their sleep :3=
02:53 <Jr Mime> {{[[Template:Warnfl|Warnfl]]}}
02:53 <Urbancowgurl777> he made a very large and helpful edit
02:53 <Jr Mime> :D
02:53 <Urbancowgurl777> not going to smack him in the face with a copy/paste
02:53 <Jr Mime> Lol
02:54 <Hairr> school starts at 9 for me
02:54 <Hairr> why do I need to sleep
02:54 <Urbancowgurl777> kids grow in their sleep
02:54 <Jr Mime> 9 for me
02:54 <Jr Mime> o_O
02:54 <Jr Mime> I mean
02:54 <Jr Mime> 9 for you
02:54 <Jr Mime> o_O
02:54 <Hairr> you're acting like I'm so little ,_<
02:54 <Hairr> <_<
02:54 <Urbancowgurl777> ;3=
02:54 <Jr Mime> You are
02:54 <Jr Mime> Nub
02:54 <Urbancowgurl777> you are too
02:54 <Jr Mime> Shut up Fergie
02:54 <Jr Mime> Grow up!
02:54 <Urbancowgurl777> my first class is at 8:05am ._.
02:54 <Hairr> I bet I'm taller than you fergie
02:54 <Urbancowgurl777> lol
02:54 <Urbancowgurl777> how tall ar eyou?
02:54 <Jr Mime> I'm like 5'11"
02:55 <Urbancowgurl777> really?
02:55 <Jr Mime> Yup
02:55 <Hairr> oh no
02:55 <Hairr> jr mime is taller than me
02:55 <Hairr> D:
02:55 <Urbancowgurl777> how tall are [email protected]$#
02:55 <Hairr> i'm 5'7''
02:55 <Jr Mime> Now, little one
02:55 <Urbancowgurl777> lol
02:55 <Urbancowgurl777> gawd
02:55 <Urbancowgurl777> monsters
02:56 <Urbancowgurl777> i'm 5'4"
02:56 <Jr Mime> There are 5 people that are around 5'9" and 6" in my class
02:56 <Jr Mime> Tiny Fergie!
02:56 <Hairr> you so small
02:56 <AnselaJonla> He did, Fergs
02:56 <Urbancowgurl777> yeah he replied
02:56 <Urbancowgurl777> i'm not that small ):
02:57 <AnselaJonla> yer tinier than me Ferglesaur
02:57 <Hairr> I'm sorry, I'm just messing with you <3
02:57 <AnselaJonla> Velocifergs
02:57 <Urbancowgurl777> i could have guessed you were taller than me Ansela lol
02:57 <Urbancowgurl777> *rawrs*
02:57 <Jr Mime> Fergietiny
02:57 <Urbancowgurl777> i'm [email protected]#$
02:57 <Urbancowgurl777> there are some seriously tiny people though. i feel tall sometimes
02:57 <Urbancowgurl777> and i know i'm not oll
02:57 <Hairr> oll
02:57 <Urbancowgurl777> -.-
02:57 <Jr Mime> troll
02:58 <Jr Mime> How many layers of electronique stuff does the Lawrencium have?
02:58 <Hairr> 7
02:58 <Urbancowgurl777> .
02:58 <Hairr> I really don't know though
02:58 <Urbancowgurl777> be back in a bit :3=
02:58 <Hairr> bai
02:58 <Jr Mime> Cus you too nub
02:58 <Hairr> Ignore Jr Mime, bye <3
02:59 <Jr Mime> Cya Fergie!
02:59 <Jr Mime> So..
02:59 <Jr Mime> 2 8 8 18 and so on.. Hum
02:59 <Jr Mime> 15! :d
02:59 <Jr Mime> :D!*
03:00 <Jr Mime> No wait
03:00 <Jr Mime> I failed
03:02  * Jr Mime licks TyA
03:04 <Hairr> No, no... don't do that
03:05 <Jr Mime> Why?
03:05  * Jr Mime throws Hair out of the window
03:05 <Jr Mime> There goes the airplane!
03:05 <Hairr> weird
03:05 <Hairr> tsk tsk
03:05 <Jr Mime> Someone wants me to sign his contract so he can link me
03:05 <Jr Mime> lick*
03:08 <Jr Mime> It's a lot of dough!
03:09 <Hairr> ~status
03:09 <TyBot> The GE Updater is not running!
03:09 <Jr Mime> MAKE HIM RUN
03:12 <Jr Mime> Cya Hairs and TyAs and Sactage that is a new wikia star
03:30 <Hairr> Ty, you should be a wikia star
03:30 -!- Ocguy1492 has joined Special:Chat
03:31 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
03:43 <Hairr> .
03:43 <Hairr> ~test
03:43 <TyBot> Hairr: I love you. <3
03:43 <Hairr> k
03:43 <AnselaJonla>
03:43 <Hairr> too much brown
03:43 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
03:43 <Dtm142>
03:44 <Dtm142> (facepalm)
03:46 <SovietHero> -.-
03:46 <SovietHero> Canadians.
03:49 <SovietHero>
03:49 <SovietHero> lol at top comment
03:49 <AnselaJonla>
03:49 <SovietHero> yeah yeah just saw that
03:49 <Sactage> !quit
03:49 <RSChatBot> Now updating logs and exiting...
03:50 <Sactage> The bot is going to be down for a bit
13:26 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
13:26 <Sactage> foo
13:26 <Sactage> bar
13:26 <Sactage> !updatelogs
13:26 <RSChatBot> Sactage: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 4 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
13:26 <Sactage> !updated
13:26 <RSChatBot> Sactage: The logs were last updated 00:04 ago. There are currently ~2 lines in the log buffer.
13:26 <Hairr> føø
13:27 <Sactage> \o/
13:28 <Hairr> @Ty: I also want to get private messages completely working
13:28 <Hairr> rather than opening the private message room and nothing else <_<
13:30 <TyA> Okay :P
13:30 <TyA> g2g to class
13:30 -!- TyA has left Special:Chat.
13:30 <Hairr> bye
13:31 <Hairr> <3
13:36 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
13:38 <Hairr>
13:38 <Hairr> Hi Neit
13:38 <Neitiznot> Hi
13:38 <Neitiznot> Jeffwang's globally blocked right
13:38 <Hairr> I believe so
13:38 <Hairr> he's very funny though
13:38 <Neitiznot> socks, lol
13:47 <Hairr> It appears Jeff isn't blocked anymore
13:51 <Neitiznot> Jeff could just change ips and sockpuppet
13:54 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
13:55 <Neitiznot> Hi Dog
13:55 <Dogfoger> hai
13:57 <Hairr> But.. he isn't blocked...
13:59 <Neitiznot> What do you mean
14:00 <Hairr> "Jeff could just change ips and sockpuppet" -- he isn't blocked :3
14:01 <Neitiznot> So...he's sockpuppeting?
14:01 <Hairr> I'm talking about wikia
14:02 <Neitiznot> He changed ips, bypassing the block because wherever he lived was blocked?
14:03 <Hairr> !!!
14:03 <Hairr> he isn't blocked
14:03 <Hairr> no block
14:03 <Hairr> nó blockó
14:03 <Hairr> 더 블록 없음
14:03 <Neitiznot> I thought he was globally blocked, 
14:03 <Hairr> no <_<
14:04 <Dogfoger> A woman died of a coca cola overdose is New Zealand
14:04 <Neitiznot> Wut? I'm confused now. It says he's blocked on almost every wiki
14:04 <Dogfoger> Ten litres a day
14:04 <Neitiznot> Ik Dog. 10litres a day
14:04 <Dogfoger> It's insane
14:05 <Dogfoger> I drink 4.5 litres a week and thats wayyy too much
14:05 <Neitiznot> #donthavecaffeineorelse HASHTAG
14:06 <Hairr>
14:07 <Neitiznot> 2 weeks?
14:08 <Hairr> 23:33, August 21, 2010 Charitwo (wall | contribs) blocked Jeffwang16 (wall | contribs) 
14:09 <Neitiznot> That's invisible to me :|
14:09 <Hairr> it's right there
14:09 <Hairr> on that link
14:10 <Hairr> there is no block
14:10 <Hairr> he isn't blocked
14:10 <Hairr> he was in the past
14:10 <Hairr> but not now
14:11 <Neitiznot> I can read that
14:11 <Hairr> then what is the problem
14:11 <Hairr> ???
14:11 <Neitiznot> Just that all the variables are different. 
14:13 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
14:13 <Neitiznot> Hi
14:16 -!- Ozank has joined Special:Chat
14:16 <Neitiznot> Hi
14:17 <Ozank> :/
14:17 -!- Ozank has left Special:Chat.
14:21 <TonyBest100> Hey Guys
14:21 <TonyBest100> Just found out what was the actual free item from solomon's store for this month, 2 crappy hairstyles >.<
14:22 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
14:22 <TonyBest100> Romeo Curtains and Jagged Topknot hairstyles
14:25 <TonyBest100> ah well least the 2 hairstyles are free until the 1st update of March :P
14:26 <AnselaJonla> [[File:Jagged Topknot chathead.png]]
14:28 -!- Flaysian has joined Special:Chat
14:28 <TonyBest100> Even though I got the free hairstyles, theres no way i'd use them lol
14:29 <AnselaJonla> [[hairstyles]]
14:30 <Coelacanth0794> hello
14:36 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
14:36 <Ignis438> do you guys think the playerbase will ever recover back to 100k+ online after eoc?
14:38 <Coelacanth0794> cool xmas hat
14:39 <Ignis438> thx...
14:39 <Ignis438> didnt take it off
14:39 <Ignis438> makes it look unique
14:39 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
14:41 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
14:41 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
14:52 -!- Afrojacked has joined Special:Chat
15:06 <Battleben> Hm.
15:11 -!- Stabershorty has joined Special:Chat
15:15 -!- Flaysian has left Special:Chat.
15:16 <TonyBest100> So Bored
15:29 <Coelacanth0794>
15:38 -!- Habblet has joined Special:Chat
15:39 <Habblet> - Should I get two pictures: One with full clothes and no staff, and one with staff (with or without clothes)
15:39 <Habblet> Or just upload one whole image of all set parts
15:39 <Habblet>
15:41 <AnselaJonla> Former option
15:41 <AnselaJonla> with clothes for the staff
15:41 <AnselaJonla> Use the current image for the clothes file, but rename it
15:42 <Habblet> Royal attire? Royal set? Royal outfit?
15:42 <AnselaJonla> Royal set equipped
15:43 <AnselaJonla> Oh, and next time you're in Varrock, could you check to see if [[Reldo]] is updated, and get a new [[File:Reldo.png|image]] if he is?
15:44 <Habblet> Ok
15:44 <AnselaJonla> And also [[Scavvo]] from the Champ Guild
15:45 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
15:46 <Habblet> Brb for now, uploading in a few mins
15:51 <Stabershorty> Oops, accidentally did an update without being logged in :p
15:52 -!- Flaysian has joined Special:Chat
15:59 -!- Flaysian has left Special:Chat.
16:01 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:09 <Dogfoger>
16:09 <Dogfoger> mind=blown
16:10 <Joeytje50> mind != blown
16:10 <Joeytje50> seen it
16:10 <Joeytje50> also
16:10 <Joeytje50> perception!
16:10 <Joeytje50>
16:10 <Joeytje50>
16:23 <Coelacanth0794>
16:25 <Habblet> [[Romeo curtains]]
16:28 -!- Alex.aaa789 has joined Special:Chat
16:28 <Alex.aaa789> hi
16:29 <Alex.aaa789> anyone knows where is valentine's heart, its 0:29 here
16:29 <Habblet> It will probably come out on Friday
16:30 <Alex.aaa789> well it says on valentine's day, i think maybe 8 hours later
16:31 <Habblet> [[Royal set]]
16:31 <Habblet> [[File:Royal.png]]
16:31 <Coelacanth0794> valentine heart?
16:31 <Coelacanth0794> eh
16:33 -!- Dcc.dcc12 has joined Special:Chat
16:33 <Dcc.dcc12> he
16:33 <Dcc.dcc12> iemand nederlands
16:35 <Coelacanth0794> joey wanna handle this
16:38 <Habblet> Erm one second
16:38 <Habblet> Lost [[royal sceptre]] picture ;_;
16:39 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
16:39 <Urbancowgurl777> hi
16:41 -!- TyA has joined Special:Chat
16:42 <Joeytje50> Dcc.dcc12: ik
16:42 <TyA> Hi
16:43 <Habblet> Heya, Ty
16:43 <Urbancowgurl777> Habblet where is the royal sceptre
16:44 <Habblet> Hallow's session ended
16:44 <Habblet> Re-taking when she logs in
16:44 <Urbancowgurl777> okay :3=
16:47 <Coelacanth0794> nubs
16:49 <Urbancowgurl777> no
16:52 <Urbancowgurl777> 19k prayer xp from Meg :3=
16:54 <Coelacanth0794>
16:54 <TyA> Nice Fergie :3
16:57 -!- Demise36 has left Special:Chat.
16:57 -!- Demise36 has joined Special:Chat
16:58 <Urbancowgurl777> Habblet
16:58 <Battleben> Homo sapiens
16:58 <Battleben> part of the gay agenda
16:59 <Battleben> K
16:59 <Demise36> k
16:59 <Habblet> What?
17:00 <Urbancowgurl777> nvm, too lazy to complain
17:00 <Habblet> ;_;
17:01 <Joeytje50> Coelacanth0794: not only is it bad cus she
17:01 <Joeytje50> cus she's an idiot
17:01 <Joeytje50> it's also bad cus she's intolerant
17:04 <Urbancowgurl777> what are you even on about
17:05 <Urbancowgurl777> slayer tower needs a map..
17:05 <Urbancowgurl777> might do that if i ever get time
17:06 <Urbancowgurl777> one of my friends was in a snowmobile accident and cracked 7 of her teeth
17:06 <Urbancowgurl777> i can't even imagine..
17:09 <Coelacanth0794>
17:11 <Coelacanth0794>
17:11 <Joeytje50> @ food bank one
17:11 <Joeytje50> um isn't it good to do good?
17:11 <Joeytje50> why cancel something that does good?
17:11 <Joeytje50> just cus it does good?
17:12 <Joeytje50> helping poor people = good
17:12 <Coelacanth0794> short view of the article says it's there for the patrons at the church
17:12 <Coelacanth0794> so the poor people are leeching
17:15 <Urbancowgurl777> and making the church people uncomfortable
17:15 <Urbancowgurl777> i can understand that
17:15 <Urbancowgurl777> ofc the article made them out to be horrible
17:15 -!- S0nZof Fear has joined Special:Chat
17:15 <S0nZof Fear> Hey guys im looking to do a complete overhaul on teh KQ strategy guide. is that cool, idk cus im new.
17:16 <Coelacanth0794> how will your overhaul be structured?
17:16 <Urbancowgurl777> well if it's a good overhaul <.<
17:17 <Joeytje50> you can always make some changes, but if you're gonna do a complete overhaul, it's best if you do it in smaller steps
17:17 <Joeytje50> so that people can look into it after you've done one section, and check if it looks good
17:17 <S0nZof Fear> kk it just has been minimally changed 
17:17 <S0nZof Fear> so i thought it would be good to be updated
17:17 <S0nZof Fear> It m,ay be better to do in smaller steps so i think ill do that
17:18 <S0nZof Fear> Ill keep the sections but update them to the EOC
17:18 <S0nZof Fear> Assuming this is similar to the Minecraft wiki ill be getting this done at somepoint soon
17:20 <S0nZof Fear> I just wanted to inform everone so that when you see alot of updates to this page you arnt suspicious
17:20 <Coelacanth0794> ok
17:21 <S0nZof Fear> ;)
17:23 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
17:23 <TyA> Coel: Can you help me test something?
17:23 <Coelacanth0794> what's that
17:24 <TyA> join [[w:c:zammy:Special:Chat]] and lemme ban you
17:24 <TyA> to see if I have got the logging thingy right
17:24 <TyA> er, banning thingy
17:25 <TyA> I had not
17:25 <Coelacanth0794> eh
17:27 <TyA> Coel: Can you rejoin please?
17:28 <Coelacanth0794> mkay
17:28 <TyA> bah
17:31 -!- S0nZof Fear has left Special:Chat.
17:32 <TyA> Could I borrow you again Coel? <3
17:40 <Oghma infinium> hey anyone here?
17:40 <Coelacanth0794> no we all died and are ghosts
17:40 <Oghma infinium> ok then 
17:41 <Oghma infinium> how much r chrismas tree ats going for nowadays
17:41 <Oghma infinium> hats*
17:42 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:43 <Oghma infinium> mol.
17:43 <The Mol Man> no
17:43 <Oghma infinium> squirell
17:44 <The Mol Man> YAY JOEY
17:44 <Oghma infinium> arcanine.
17:45 <Joeytje50> YAY
17:46 <Oghma infinium> caek
17:48 <TyA> Juey: Can you join [[w:c:zammy:Special:Chat]] pls?
17:49 <Oghma infinium> juey?
17:49 <Joeytje50> caek :D
17:50 <TyA> that seemed successful :D
17:50 <Joeytje50> yey
17:56 <Joeytje50>
17:56 <Joeytje50> jagex is earning back my respect
17:56 <Battleben> It's stupid.
17:56 <Battleben> Waste of time and money that could be spent making the game better.
17:56 <Battleben> Caving into the nostalgia whienrs.
17:56 <Battleben> whiners*
17:56 <Joeytje50> I happen to like RSC
17:56 <The Mol Man> Well, no money or time needs to go into updating it
17:57 <The Mol Man> Just maintaining the servers
17:57 <Joeytje50> and I happen to like the <2008 better
17:57 <Battleben> Time has to spent getting it back up and running
17:57 <The Mol Man> which shouldn't be too much
17:57 <Joeytje50> yes
17:57 <Joeytje50> they will hire a new team to get on that
17:57 <Battleben> and maintaining it
17:57 <Joeytje50> no they won't
17:57 <The Mol Man> Not really, they said it's a snap shot
17:57 <Battleben> Hiring a new team costs money.
17:57 <Joeytje50> yes so?
17:57 <The Mol Man> So it's not a huge waste of time '
17:57 <Joeytje50> you think Jagex isn't getting enough money with SOF?
17:57 <Battleben> It could be spent improving the game instead of caving into the nostalgia whiners
17:57 <Joeytje50> I think it's awesome
17:57 <The Mol Man> No doubt these servers will be member's only
17:57 <Joeytje50> yes you said that already
17:58 <The Mol Man> Quite a few people might come back just for 07Scape
17:58 <Joeytje50> The Mol Man: yes, "no extra fee" means "you do need to be member"
17:58 <Joeytje50> I would
17:58 <Joeytje50> tbh
17:58 <Joeytje50> so those people who would come back would definitely pay for it
17:58 <The Mol Man> I didn't actually read it
17:58 <Joeytje50> don't worry ben
17:58 <Joeytje50> you won't lose a penny
17:58 <The Mol Man> so are these member's only? D:
17:59 <The Mol Man> o wait there's no fee if they get a shit ton of votes
17:59 <The Mol Man> C'mon RWTers
17:59 <The Mol Man> use your bots to spam yes votes
17:59 <Joeytje50> yes there is a fee
17:59 <Joeytje50> there's a normal mem fee
18:00 <Joeytje50> so RS membership = RS2007 membership then
18:00 <Joeytje50> like RSC is, for those who have access to RSC
18:00 <AnselaJonla> - someone rewrite
18:00 <The Mol Man> 750k votes = f2p gets f2p 07Scape
18:00 <AnselaJonla> And maybe rename
18:00 <The Mol Man> that's the name Jagex is using
18:00 <The Mol Man> except caps the Scape
18:01 <AnselaJonla> So there's an update post up?
18:01 <AnselaJonla> Fancy copying it over then?
18:01 <Joeytje50> yes
18:02 <Joeytje50> actually doing that right now
18:02 <The Mol Man> joey found it
18:02 <The Mol Man> he can do it
18:02 <The Mol Man> Wow, I'm a mind reader
18:03 <The Mol Man> hope no one was rewriting
18:03 <Joeytje50> hm?
18:03 <The Mol Man> moved the page and added italics to the title
18:03 <Joeytje50> o
18:04 <Joeytje50> moved wat
18:04 <The Mol Man> 18:02 	(Move log) . . The Mol Man (Talk | contribs) moved Old School Runescape to Old School RuneScape ‎
18:04 <The Mol Man>
18:04 <The Mol Man> yay DISPLAYTITLE !
18:05  * Joeytje50 gets to creating redirects
18:05 <The Mol Man> Oh fuck ._.
18:05 <The Mol Man> We'll need to create a thread about what we do with the OldScape info
18:05 <The Mol Man> I guess I'll make something basic for now
18:07 <Joeytje50> well
18:07 <Joeytje50> treat it like RSC I think
18:07 <Joeytje50> create a rs2007 wiki
18:07 <Joeytje50> or oldschoolrunescape
18:07 <Joeytje50> or something
18:07 <The Mol Man> Well it's still worthy of a discussion
18:07 <Joeytje50> yes
18:07 <TyA> I'm with Joey on that
18:07 <Joeytje50> also, idk if we need a box like RSC wiki
18:07 <AnselaJonla> There needs to be SOME limits on the voting, tbh
18:08 <Joeytje50> "this article exists on RS2007 too"
18:08 <The Mol Man> I'm making the thread you'll see the few existing points to be made
18:08 <Joeytje50> cus all basic things exist on RS2007
18:08 <AnselaJonla> Like an age limit on the account, i.e. no accounts made AFTER the start of the poll may vote
18:08 <TyA> Ansela: It's p2p only voting 
18:08 <Joeytje50> there have not been as many changes since 2007 as since 2004
18:08 <Joeytje50> if it weren't, I'd vote with my 20 noob accs too ^_^
18:08 <AnselaJonla> Ty, I'm thinking of all the p2p bots
18:08 <Joeytje50> also, if it weren't, I would vote to begin with
18:08 <TyA> I don't see why they'd want that
18:09  * Joeytje50 isn't paying $7 to vote once
18:09 <TyA> Then less people would be playing livescape
18:09 <TyA> Which means less noobs to buy their stuff
18:09 <TyA> also, off to class
18:10 <Joeytje50> livescape?
18:10 <AnselaJonla> Ty, they'd probably just reactivate their 07 bots and set them going
18:10 <AnselaJonla> Double the profit then
18:10 <Coelacanth0794> i dont think they'd be connected to the main game
18:11 <Joeytje50> no the servers would get active bot programs
18:11 <Joeytje50> so old rs2007 bots wouldn't work
18:11 <Joeytje50> atleast, if it gets to level 4 votes
18:11 <AnselaJonla> There are still bots in main game
18:12 <Joeytje50> yes
18:12 <Joeytje50> but the bots of 2007 won't work again
18:12 <AnselaJonla> So they'll move their current bots over then.
18:13 <AnselaJonla> Two economies to work in, eh
18:14 <AnselaJonla> pre-August 2007? Which Wildy version was that?
18:14 -!- Secondchance975 has joined Special:Chat
18:14 <The Mol Man>
18:15 <AnselaJonla> Mol, change the link to the Update: page please
18:15  * AnselaJonla can't access the rs site, again
18:15 <The Mol Man> aight
18:15 <Secondchance975> Did they really add old servers back??
18:15 <Coelacanth0794> inb4 all the sof bots made everyday are made to vote
18:16 <Secondchance975> Coel
18:16 <AnselaJonla> Fucking hell, Secondchance975. READ!
18:16 <Secondchance975> I did
18:16 <The Mol Man> Coel
18:16 <Secondchance975> But I don't believe my eyes
18:16 <AnselaJonla>!
18:16 <The Mol Man> would that really be a bad thing?
18:16 <AnselaJonla> If you'd read it, you illiterate fool, then you'd know the answer to your question
18:16 <AnselaJonla> No, they haven't added them back
18:16 <AnselaJonla> They are having a poll on adding them back
18:17 <The Mol Man> I wonder if Cook will bring up the traffic issue
18:17 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
18:17 <The Mol Man> Speak of the devil
18:17 <Cook Me Plox> Ho. ly. shit.
18:17 <Secondchance975> And I'm not an "illiterate fool" lol, I just don't believe they're even voting about it
18:17 <The Mol Man> Cook
18:17 <Secondchance975> It's so unlike them.
18:17 <The Mol Man> add your 10K bytes there
18:17 <Secondchance975> Them=Jagex
18:18 <Cook Me Plox> God, what a clusterfuck
18:18 <AnselaJonla> Erm... maybe, just in case, we should get the 2007Scape.wikia name, or whatever, before someone else does?
18:18 <The Mol Man> we'll get every possible one ^.^
18:18 <Secondchance975> I still don't believe it,  I think I'm hallucinating
18:18 <AnselaJonla> And by "we" I mean an admin or crat
18:18 <The Mol Man> 2007Scape, OldSchoolScape, OldScape, Scape2007
18:18 <Secondchance975> thescapeof2007
18:19 <The Mol Man> SOME ONE GO GET MERO
18:19 <AnselaJonla> - delete that one, since Mol made his first?
18:19 <The Mol Man> Cook, do you think enough people are drawn to the nostalgia that a 2007 scape wiki would affect our traffic?
18:19 <Cook Me Plox> Very doubtful
18:20 <Secondchance975> Hmm.  If they bring back 2007scape, I don't know which one to play.... 
18:20 <Secondchance975> Probs 2007scape IF and ONLY IF it has the G. E.
18:20 <Joeytje50> I would totally play RS2007
18:20 <Joeytje50> it doesn't
18:20 <Secondchance975> No
18:20 <Joeytje50> ge is from nov 2007
18:20 <Joeytje50> this backup is aug 2007
18:20 <Secondchance975> I'm sticking with modern rs
18:20 <Joeytje50> so there would be NO ge
18:20 <Secondchance975> I love the GE too much
18:20 <Joeytje50> which is frikken pro
18:21 <Cook Me Plox> I would play it for a week maybe
18:21 <The Mol Man> Liquid's seems more constrained tbh
18:21 <The Mol Man> I'd keep the general discussion that is open to anything
18:21 <AnselaJonla> Tbh, if they get level 4 voting, then the GE will probably be one of the priority updates
18:21 <Secondchance975> Yeah
18:21 <Secondchance975> And I'll wait until it's updated to play the 2007 version
18:21 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
18:21 <TonyBest100> Hey Guys
18:21 <TonyBest100>
18:21 <AnselaJonla> Cook, Joey, what do we do if there's practically duplicate YGs
18:22 <The Mol Man> 18:21 	(Deletion log) . . Liquidhelium (Talk | contribs) deleted Forum:2007 RuneScape ‎(Never mind, Pim was quicker.)
18:22 <TonyBest100> look what I just came across, a vote to decide if the 2007 rs servers return
18:22 <The Mol Man> Who is Pim?
18:22 <AnselaJonla> Tony, why do you always come in here announcing things we've known for long enough to get the news post for?
18:22 <Cook Me Plox> he thinks you're Pim
18:22 <Joeytje50> me
18:22 <Joeytje50> lol
18:22 <Joeytje50> well
18:22 <Joeytje50> he saw my edit in the RC prolly
18:22 <Joeytje50> cus I posted on your thread, mol
18:23 <Cook Me Plox> Nobody's going to pay extra money for this I bet
18:23 <Secondchance975> Wait WTF we have to start all over again -.-
18:23 <Joeytje50> I don't think they are
18:23 <Cook Me Plox> Of course you have to start all over again
18:23 <Joeytje50> btw
18:23 <Joeytje50>
18:23 <Joeytje50> halp
18:23 <Secondchance975> That's bullshiz
18:23 <Joeytje50> |first= |last=
18:23 <Joeytje50> watsdat
18:23 <Secondchance975> I am not doin that server
18:23 <Secondchance975> Actually
18:24 <Secondchance975> I might do a pure acc
18:24 <Secondchance975> hmmm.......
18:24 <Cook Me Plox> not sure
18:24 <The Mol Man> Jagex has just created a new enemy in the form of nostalgia private servers
18:24 <Cook Me Plox> So for there to be 500k votes...
18:24 <Cook Me Plox> I'm assuming they don't include trial members
18:25 <Joeytje50> btw
18:25 <Joeytje50> Cite News is for rs updates too I assume?
18:25 <Cook Me Plox> Yeah
18:25 <Joeytje50> k
18:25 <Cook Me Plox> Okay, new poll
18:25 <The Mol Man> Do you want "2009 Servers"
18:25 <Secondchance975> I do
18:25 <Secondchance975> :D
18:25 <TonyBest100> I still find it all weird that they are even going through with 2007 servers
18:26 <TonyBest100> seems like a big waste of time
18:26 <Secondchance975> Same
18:26 <Secondchance975> Well, maybe not a big waste of time
18:26 <TonyBest100> time that could be used to work on other updates
18:26 <Secondchance975> But sillty
18:26 <Secondchance975> *silly
18:26 <Secondchance975> It won't though
18:26  * AnselaJonla thinks Tony is another one who can't erad
18:26 <AnselaJonla> read*
18:27 <Secondchance975> Lol
18:27 <The Mol Man> there's no real time invested in reincarnating 2007 servers
18:27 <AnselaJonla> And if barely anyone is interested, they'll just allow them to run with no support
18:27 <AnselaJonla> No updates
18:27 <AnselaJonla> Few bug fixes
18:27 <Secondchance975> I can't tell
18:27 <TonyBest100> and become as dead as RSC is :P
18:27 <Secondchance975> Can you vote yet?
18:27 <Secondchance975> zIt's unclear
18:28 <AnselaJonla> (facepalm)
18:28 <Secondchance975> What?  I didn't see anything about that
18:28 <Cook Me Plox> "Do you plan to support the Old School RuneScape referendum?"
18:28 <Cook Me Plox> Yes No No opinion Can't vote.
18:28 <Cook Me Plox> Good?
18:28 <AnselaJonla> It fucking says it right there in the news post, Secondchance975
18:28 <Secondchance975> Sure, but where do I find this
18:28 <Secondchance975> I didn't see it
18:28 <The Mol Man> on the left margin
18:28 <The Mol Man> under the dancing rabbit
18:28 <AnselaJonla> You're not really convincing me of your literacy, you know...
18:29 <AnselaJonla> Looks good, Cook
18:29 <Joeytje50> it opens later on, Secondchance975
18:29 <Secondchance975> 0.0
18:29 <AnselaJonla> The poll will be live on the website this Friday 15th February for two weeks. We will also be uploading a video on YouTube expressing these ideas, and opening a thread on the members-only forums to discuss this topic. In light of the poll, we will be moving our next Q&A session - Around the Campfire with Mark Ogilvie - to next week, where we will be focusing on discussions around the ongoing poll.
18:29 <Secondchance975> Lol
18:29 <AnselaJonla> Is that clear enough for you, or do you need smaller words?
18:29 <Secondchance975> Well, I didn't see it the first time
18:29 <Joeytje50> I added a reference to this new update there
18:29 <TonyBest100> I will probably not use the 07 servers, a world without the G.E just seems terrible
18:29 <Cook Me Plox> Stahp fighting guys
18:30 <Joeytje50> it seems like it is TonyBest100
18:30 <The Mol Man> joey
18:30 <Secondchance975> Sor-ry.  Geez.  Every time I just make a SIMPLE mistake, Ansela, you start getting all angry. -.-
18:30 <Joeytje50> but it is actually pretty pro
18:30 <Cook Me Plox> cite at the very bottom
18:30 <Joeytje50> kk
18:30 <The Mol Man> I had you make a troll redirect of like 06Scape or something redirect to [[2006]], jic you wanna change that
18:30 <AnselaJonla> We're not fighting, Secondchance975 is just displaying his usual level of reading comprehension, which I must say is roughly at the level of a year 3 reader.
18:30 <TonyBest100> Well, at least they are trying to please those still stuck with nostalgia goggles on their faces
18:30 <Secondchance975> Actually
18:30 <The Mol Man> I R FIRST VOER
18:30 <Secondchance975> I've been reading chapter books since I was 4
18:30 <The Mol Man> VOTER*
18:31 <Cook Me Plox> So probably before GWD, before or after Friends Chats, latest quest is King's Ransom
18:31 <Secondchance975> And I probably read more than you, ~3 hours a day?
18:31 <AnselaJonla> August 2007 Cook
18:31 <AnselaJonla> I read when I feel like it
18:31 <Cook Me Plox> Yeah
18:31 -!- Meez has joined Special:Chat
18:31 <Secondchance975> Well, I read even when I don't feel like it
18:31 <TonyBest100> more specifically, August 10th 2007 is when its being restored to
18:31 <The Mol Man> I wonder if they would have friends chats implemented
18:31 <Meez> I don't want seperate server :/
18:31 <Secondchance975> That's why I rarely take the time to fully ready a huge boring forum posts
18:32 <AnselaJonla> Ever read Gaunt's Ghosts? Ciaphas Cain? Chronicles of Pern? Lord of the Rings?
18:32 <Cook Me Plox> Oh, where's that date?
18:32 <Secondchance975> Lord of the rings, yes, others I've never even heard of
18:32 <Cook Me Plox> Both of you shut up
18:32 <Meez> LOL
18:32 <Secondchance975> I usually just read online articles and biblios
18:32 <The Mol Man> Hop on Pop is best book; end of discussion.
18:32 <Secondchance975> Lol.
18:33 <AnselaJonla> Well I suspect Pern is older than you are, since the first book of that series dates back to the 70s
18:33 <Cook Me Plox> There are 1850k members on the hiscores including bots and trial players
18:33 <Secondchance975> Then it is
18:33 <Cook Me Plox> I can't imagine bots supporting this or their owners
18:33 <Secondchance975> They may or may not, Idk
18:33 <TonyBest100> Oh im sure there will be bots flooding the old 2007 servers :P
18:33 <AnselaJonla> Second economy to branch into, everyone starting from the same point
18:34 <Secondchance975> Probably because the 2007 servers won't have bot nuke 'n clusterflutter yet
18:34 <Cook Me Plox> yeah but they won't make the investment into coding it unless they think there's a market for their gold
18:34 <AnselaJonla> Chances of Suomi starting his max xp quest again?
18:34 <Secondchance975> Lol I doubt it
18:34 <Cook Me Plox> ha
18:34 <Cook Me Plox> no effigies or runespan
18:34 <Secondchance975> I will start one but I won't be first 
18:34 <TonyBest100> I would be surprised if they even manage to get 350k votes for it
18:34 <AnselaJonla> Actually, Second, they're talking about putting the anti-bot stuff into 2007S
18:34 <Secondchance975> They will, yeah
18:34 <Secondchance975> But it's not there as of now.
18:34 <Cook Me Plox> let's see, what was runescape like back then?
18:34 <Secondchance975> Idk, I didn't play
18:34 <AnselaJonla> No Grandmasters
18:34 <Cook Me Plox> the strongest weapon was the abyssal whip
18:34 <TonyBest100> Dull, boring, no G.E
18:35 <Cook Me Plox> hardest quest was MEP2 or DT
18:35 <Cook Me Plox> no GE, very important
18:35 <Secondchance975> What is MEP2
18:35 <Cook Me Plox> Mourning's Ends 2
18:35 <Secondchance975> Ah
18:35 <AnselaJonla> Selling 20k coal! 1m! Trade xxTwilightxx
18:35 <Cook Me Plox> Which I actually did yesterday in about 50 minuts
18:35 <Cook Me Plox> minutes
18:35 <Joeytje50> lol
18:35 <Joeytje50> ah gotta love MEP2
18:35 <AnselaJonla> Selling 20k coal! 1m! Trade xxTwilightxx
18:35 <AnselaJonla> Selling 20k coal! 1m! Trade xxTwilightxx
18:35 <AnselaJonla> Selling 20k coal! 1m! Trade xxTwilightxx
18:35 <AnselaJonla> I'll stop now
18:36 <Secondchance975> Dt took me like 5 hours but that's cuz I was on a budget of like 30k
18:36 <Secondchance975> That was my bank
18:36 <Cook Me Plox> red:spin:wave buying black helm h4 2.1m
18:36 <AnselaJonla> Ah, trade spamming
18:36 <Battleben> Can't wait to see them get bored of nostalgia servers in a couple of days
18:36 <TonyBest100> according to our 2007 updates page, it would be reverted to a point where 2 weeks later the GWD would have been released
18:36 <The Mol Man> no spin, narb
18:36 <AnselaJonla> [[Construction]]
18:36 <TonyBest100> so basically the best armor might be stuck with Barrows
18:37 <Secondchance975> I know we'll have con :D woot because I know 6/6/6 was F. Massacre
18:37 <AnselaJonla> GWD, GE, those are likely to be the priority updates at level 4?
18:37 <Cook Me Plox> Where are you getting the 10 August date?
18:37 <TonyBest100> Cant see ANYONE wishing to go back in time to a point that frankly sucked, starting from scratch with the slowest training methods possible
18:37 <Secondchance975> Yes
18:37 <Joeytje50> TonyBest100: that's just you
18:37 <Cook Me Plox> I would probably do all the quests I could without grinding too much
18:37 <Joeytje50> when did you start playing RS
18:37 <Cook Me Plox> I loved those old quests, man
18:37 <Joeytje50> ^^^^^^^^
18:37 <TonyBest100> I started in Easter 2004
18:37 <Joeytje50> I even had a pure questing acc back then
18:37 <The Mol Man> They may or may not end up having some restrictive account importing
18:37 <Joeytje50> which I didn't use that much after all
18:37 <Secondchance975> I started just before thanksgiving 2009
18:38 <Secondchance975> American thanksgiving
18:38 <Joeytje50> I would wanna start all over tbh
18:38 <Secondchance975> I wounld not
18:38 <Secondchance975> *Would
18:38 <AnselaJonla> All the quests that have been removed/reworked will be restored
18:38 <Cook Me Plox> I would probably do it so long as it was either the same price or only 5 extra
18:38 <Secondchance975> I wouldn't do it for any extra
18:38 <Joeytje50> I started playing in the last 1 or 2 weeks of 2005. and with my main acc somewhere very early 2006
18:38 <The Mol Man> Someone should go close all them RfD's except PoP crew
18:38 <Cook Me Plox> I don't see why people would vote against it unless they have a problem with splitting the community
18:38 <Cook Me Plox> you get any bauble hats?
18:39 <The Mol Man> And we all no that no one in rs cares about the community
18:39 <Secondchance975> Idk, I've found that about 10% of the forum posts are against the idea
18:39 <Cook Me Plox> b sale
18:39 <Cook Me Plox> b sale
18:39 <Cook Me Plox> b sale
18:39 <The Mol Man> I'd personally like those cheat classic servers
18:39 <The Mol Man> buying candle
18:39 <The Mol Man> buying candle 1k
18:39 <Secondchance975> bsale 500m all or nothing!!!
18:39 <Cook Me Plox> buying fucking swamp tar man
18:39 <Cook Me Plox> I need swamp tar
18:39 <Secondchance975> Gtg
18:39 <Cook Me Plox> no lodestones obviously
18:39 <Joeytje50> lol
18:40 <Joeytje50> no home telly either iirc
18:40 <Meez> selling lobs
18:40 <Meez> selling lobs
18:40 <Joeytje50> [[Home tele]]
18:40 <Meez> selling lobs
18:40 <Meez> selling lobs
18:40 <The Mol Man> no lodestones?!!
18:40 <Meez> selling lobs
18:40 <Cook Me Plox> nah, home tele was late 06
18:40 <Meez> selling lobs
18:40 <Joeytje50> k nospam
18:40 <Meez> selling lobs
18:40 <Joeytje50> stop it
18:40 <Meez> what
18:40 <The Mol Man> buying law rune, 1k
18:40 <Meez> im trying to sell my lobs
18:40 <Meez> wow pmod
18:40 <Meez> thx alot
18:40 <Joeytje50> 27 sep 2006
18:40 <Joeytje50> there is home tele
18:40 <Cook Me Plox> I thought it was funny.
18:40 <The Mol Man> it would be the restrictive 30 minute cool down ht though
18:40 <AnselaJonla> [[Lunar Diplomacy]]
18:40 <Joeytje50> yes
18:40 <Cook Me Plox> oh shit, you're right
18:40 <Joeytje50> which is a lot fairer
18:40 <Cook Me Plox> I forgot about that
18:40 <Meez> 2006?!??!?!
18:40 <Meez> UFCK
18:41 <Joeytje50> [[Tutor]]
18:41 <Joeytje50> would there be tutors..
18:41 <Meez> wait
18:41 <AnselaJonla> Which was the first Diary?
18:41 <Joeytje50>
18:41 <The Mol Man> karamja
18:41 <Joeytje50> sep 2006, yes there would
18:41 <Joeytje50> [[karamja tasks]]
18:41 <Joeytje50> may 2007, they exist
18:42 <Cook Me Plox> OMG
18:42 <Cook Me Plox> we'd still have unids
18:42 <Joeytje50> WOO
18:42 <Joeytje50> pro
18:42 <The Mol Man> hell ya
18:42 <Joeytje50> ah well of course
18:42 <Joeytje50> I became member in something like spring 2007
18:43 <AnselaJonla> Would we have whatsit in Nardah?
18:43 <Joeytje50> and it was quite a while after that herb update happened
18:43 <AnselaJonla> [[Nardah]]
18:43 <Joeytje50> [[unid]]
18:43 <The Mol Man> Honestly, we should start on a little collage of what existed in 2006
18:43 <Cook Me Plox> We should!
18:43 <Joeytje50>
18:43 <Joeytje50> well that article just sucks
18:43 <Cook Me Plox> is anyone good with infographics
18:43 <Joeytje50> "the 2007 herblore update"
18:43 <Joeytje50> THE update?
18:43 <AnselaJonla> Nope, Cook
18:43 <Cook Me Plox> [[Update:Herbal Remedies[[
18:44 <Cook Me Plox> fuck. you know what I meant.
18:44 <The Mol Man> we should just merge it with grimy herbs or whatever
18:44  * Joeytje50 adds link
18:44 <The Mol Man> ]]Update:Herbal Remedies[[ ?
18:44 <Joeytje50> lol
18:44 <Cook Me Plox> that one
18:44 <Cook Me Plox> yeah, I would play the shit out of these quests
18:45 <Cook Me Plox> my whole purpose in runescape is basically nostalgic at this point
18:45 <Joeytje50> yep
18:45 <Joeytje50> I would play it, but only if it's not $15/mth
18:45 <Cook Me Plox>
18:45 <Cook Me Plox> same
18:46 <Joeytje50> and if it's not $5 PLUS regular rs membership
18:46 <Meez> Fuck 2007
18:46 <Joeytje50> if it's $5 just RS2007 I would
18:46 <Joeytje50> Cook Me Plox: exactly the same as it is now
18:46 <The Mol Man> 750k = free to play
18:46 <Joeytje50> only minor changes
18:46 <Cook Me Plox> 750k is not happening
18:46 <Cook Me Plox> I doubt there are that many sentient players
18:46 <TonyBest100> There is one thing I only wish to see again from the 07 servers, the old login screen with the fires on both side showing a random rune
18:47 <TonyBest100> now they were SWEET
18:47 <Joeytje50> ohhh I know what will happen when this update gets here
18:47 <Joeytje50> anyone wanna guess what Fswe is gonna do first thing after this update
18:47 <The Mol Man> Cook, hundreds of thousands of bots to vote
18:47 <The Mol Man> actually joey
18:47 <Cook Me Plox> why would the bots vote for it
18:48 <The Mol Man> because their owners want it
18:48 <The Mol Man> an improvement of old DIIs would be kinda nice
18:48 <The Mol Man> i could actually see botsites saying "donate us $5 and we'll make our bots vote"
18:48 <Cook Me Plox> their owners exist to make money
18:48 <TonyBest100> This is the kind of login screen I miss [[File:Oldloginscreen.png]]
18:48 <The Mol Man> I'd whore myself out like that
18:48 <Cook Me Plox> and if more people play rs07, nobody will buy their rs13 gold
18:49 <Cook Me Plox> and their rs07 gold will probably be worthless because of the instability of the community
18:49 <The Mol Man> you do realise these bot makers probably aren't as intricate as you are
18:49 <Joeytje50> lol
18:49 <TonyBest100> They probably wont move to 07
18:49 <Joeytje50> I think they are tbh
18:50 <Joeytje50> I think rs2007 would be kinda like RSC
18:50 <Joeytje50> community-wise
18:50 <Cook Me Plox> More than anything though I'm stunned they gave in
18:50 <Joeytje50> I think popularity will be the same as RSC's is now, in about 5 years max
18:50 <The Mol Man>
18:50 <The Mol Man> opening line
18:50 <TonyBest100> I'd give it a year
18:51 <Joeytje50> yes, I think it's awesome they did it
18:51 <The Mol Man> err without the #Discussion
18:51 <Dogfoger> ohai
18:51 <Joeytje50> but I think it's profitable for Jagex too if they do this
18:51 <TonyBest100> Its still coming from a time  in which the GWD was never made
18:51 <Joeytje50> hosting the server wouldn't be that expensive, I think
18:51 <Joeytje50> and upkeep is very low
18:52 <The Mol Man> no updates
18:52 <TonyBest100> anyway brb gotta reload laptop, stupid windows update
18:52 <Cook Me Plox> the free trade referendum was open to f2p, right?
18:52 <TonyBest100> free trade and wildy vote was yes
18:52 <Cook Me Plox> that got 1.2 million votes in 3 weeks 
18:52 <TonyBest100> because that affected everyone
18:52 <Cook Me Plox> what's the over/under on the end number of votes?
18:53 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
18:53 <The Mol Man> ummm, rs07 affects everyone technically
18:53 <The Mol Man> 750K votes means it is open to f2p
18:53 <Joeytje50> yea but I don't think it will be as popular as a vote as the free trade thing
18:53 <Joeytje50> I think it will be $5/mth for rs2007
18:54 <The Mol Man> probably why it's members only
18:54 <Cook Me Plox> luckily people won't have to put their money where their mouth is
18:54 <Joeytje50> btw mol
18:54 <Joeytje50> Level 3 - 500,000 or more votes:
18:54 <Joeytje50> 2007 servers will come back as a separate entity to the main RuneScape game, with a dedicated development team, with no extra membership fee
18:54 <Joeytje50> 500,000 is enough
18:54 <Cook Me Plox> 500k is not gonna happen
18:54 <The Mol Man> that's just free for members
18:54 <Joeytje50> and there is a slight chance that will happen
18:54 <The Mol Man> 750k is free for members and available for f2p
18:54 <Joeytje50> yea
18:59 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:59 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:03 -!- Aralitra has joined Special:Chat
19:04 <Aralitra> hey guys
19:04 <Aralitra> anyone looked at gargs since the tower update?
19:05 -!- Absinth3 has joined Special:Chat
19:06 <Aralitra> not only are they not weak to water spells but they appear to be almost immune to them. I don't know if this is a glitch or if Jagex have changed them. i don't know how to edit etc or even if I can so if you wanna check them out i'll leave it the pro's to change the garg page ^^
19:07 <Cook Me Plox> thanks
19:07 -!- Absinth3 has left Special:Chat.
19:07 <Aralitra> np, happy slaying peeps
19:07 -!- Aralitra has left Special:Chat.
19:16 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
19:29 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
19:29 <AnselaJonla> Hi darling
19:30 <Ciphrius Kane> Hey honey
19:32 <Ciphrius Kane> So Jagex have decided to open their own private server
19:32 <AnselaJonla> Yep
19:33 <AnselaJonla> Oh, and Helm be a noob
19:33 <Ciphrius Kane> We determined that years ago.  What he do now?
19:35 <AnselaJonla> Mol was quick off the mark and made a YG about the announcement. Helm made his own just a few minutes after.
19:39 <Ciphrius Kane> Great, one of my clan seems to think that the appropriate response to bots at green dragons is to bot himself
19:40 <AnselaJonla> (facepalm)
19:40 <Joeytje50> lol
19:41 <AnselaJonla> "Should we try to get the possible names reserved for ourselves now?" - that was my suggestion you suggestion thief!!!
19:41 <Cook Me Plox> I asked Jagex what the prospective name was
19:43 <AnselaJonla> And?
19:47 <Ciphrius Kane> !test
19:47 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
19:55 <The Mol Man>  
19:55 <Joeytje50> [[]]
19:56 <Ciphrius Kane> ?
20:02 -!- Demise36 has left Special:Chat.
20:02 -!- Demise36 has joined Special:Chat
20:04 <Joeytje50> !
20:08 <Battleben> bai
20:08 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:08 <TyA> Hii
20:10 <The Mol Man> HyA
20:24 <The Mol Man> ~report The_Mol_Man
20:24 <TyBot> Generating an edit report for The_Mol_Man at [[User:TyBot/editreports/The_Mol_Man]]
20:25 <TyA> Hello there Mr. Tage
20:29 <Coelacanth0794> hi
20:30 <The Mol Man> Quit coel
20:30 <The Mol Man> you will speak only when spoken to
20:30 <Coelacanth0794> no i will not quit
20:30 <Coelacanth0794> silence  moleymol
20:30 <AnselaJonla> Erm... how do you make a category page give only pages starting with/from a certain letter?
20:30 <The Mol Man> meany poopface
20:30 <AnselaJonla> Specifically this one:
20:31 <AnselaJonla> I want the "P" planets
20:31 <The Mol Man> i believe you'd add ?from=P
20:32 <The Mol Man> o wait, ?pagefrom=P
20:33 <AnselaJonla> ty Mol
20:33 <The Mol Man> ?pagefrom=P&pageuntil=Q 
20:33 <The Mol Man> should do just P planets
20:33 <AnselaJonla> Course I'd have to run a search on any designation I chose, to make sure it isn't also assigned to a planet that also has a fricking name
20:34 <The Mol Man> hi fergles
20:34 <Urbancowgurl777> heyas
20:34 <Urbancowgurl777> so Mol/Ansela, are either of you voting for the 2007 thing?
20:34 <The Mol Man> I mades a thread
20:34 <AnselaJonla> Yeah, you?
20:34 <The Mol Man> does that count?
20:34 <TyA> Hai fergles
20:35 <Urbancowgurl777> i'm not sure if i will
20:35 <Coelacanth0794> no.
20:35 <TyA> I doubt there will be 500k members who vote for it
20:35 <Urbancowgurl777> is Coel doesn't then i probably shouldn't :3=
20:35 <AnselaJonla> give me a random 3-digit number someone (not 777 though, as I can see at least one use of that in the category)
20:35 <The Mol Man> 856
20:36 <AnselaJonla> unused, will use that
20:36 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:36 <Coelacanth0794> i will not vote if it says to not vote if you wish to say no
20:37 <Urbancowgurl777> it's tiring watching jagex backtrack all the time
20:39 <Coelacanth0794> welp i gotta go make a fool of myself in public, aka art of public speaking class.
20:39 <Coelacanth0794> bbl
20:39 <Urbancowgurl777> [[Classic]]
20:41 <TyA> Fergie: It's probably just so they can get those fools who keep asking for 2007 to shut up
20:41 <TyA> and realize they don't really want it past the idea of it
20:42 <Urbancowgurl777> well the way their vote is set up, something will be done
20:42 <Urbancowgurl777> but there aren't 750k members so the ultimate thing won't happen lol
20:43 <TyA> is there even 500k?
20:43 <Urbancowgurl777> hmm
20:43 <Urbancowgurl777> doubt it
20:43 <Urbancowgurl777> Ansela
20:43 <Urbancowgurl777> Tyler
20:44 <TyA> Fergles
20:44 <Demise36> it wont even reach 250k
20:44 <Demise36> so L
20:44 <Demise36> max 150k-200k
20:44 <Urbancowgurl777> what is the name of the quest coming up soon? starts with a W
20:44 <AnselaJonla> [[The World Wakes]]
20:44 <Urbancowgurl777> ty <3
20:48 <Urbancowgurl777> facebook wants me to give my fb friends champagne gummies for valentine's day for $1
20:48 <Urbancowgurl777> wth?? who would buy that
20:49 <TyA> I bought you 4 of them D:
20:49 <TyA> Should I ask for a refund?
20:49 <Urbancowgurl777> oh, well
20:49 <Urbancowgurl777> uh
20:49 <Urbancowgurl777> no i'll taek them :3=
20:50 <Urbancowgurl777> *om noms*
20:50 <TyA> Oh
20:50 <TyA> I didn't get you any though
20:50 <Urbancowgurl777> oh, well
20:50 <Urbancowgurl777> uh
20:50 <Urbancowgurl777> i still wub you :3=
20:50 <TyA> yay
20:50 <TyA> wub wub wub wub
20:51 <Urbancowgurl777> <3333
20:51  * TyA wanders to construction training land
20:53 <Urbancowgurl777> insanely tired
20:58 <AnselaJonla> Same Fergs
20:59 <Urbancowgurl777> it's only 3pm for me though lol
21:02 <Urbancowgurl777> [[Grand Exchange]]
21:02 <Urbancowgurl777> so this August 2007 thing was before the GE
21:02 <Urbancowgurl777> that was a good time honestly
21:02 -!- Henneyj has joined Special:Chat
21:03 <TyA> I don't want to go back to that time though
21:03 <Henneyj> yea 3pm was a good time
21:03 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
21:03 <Casting Fishes^^> Lol
21:03 <Casting Fishes^^> friend asked to borrow 5m
21:03 <Casting Fishes^^> gave it to him
21:03 <Casting Fishes^^> he deleted me.
21:03 <Casting Fishes^^> (qc) "The Mysterious" Lambda God is a RuneScape member. He/she is member of the clan "HONOR FIRST", which is currently not recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
21:04 <Casting Fishes^^> trackin him down ;D
21:04 <Urbancowgurl777> the community from that time is gone, Ty, so i don't think it'd be good anymore
21:04 <Urbancowgurl777> why would you lend 5m to a not-good friend o.o
21:05 <Henneyj> and more importantly, can you lend me 5m?
21:05 <Urbancowgurl777> wth party room was moved to falador in 2007
21:05 <Urbancowgurl777> i feel like it was only yesterday o.o
21:06 <TyA> I was f2p then, so I was thinking "Neat, new [email protected]#[email protected]#[email protected]"
21:06 <Casting Fishes^^> he was a good friend..
21:06 <Casting Fishes^^> >.>
21:06 <Urbancowgurl777> omg, clan chats were in 2007??
21:06 <Urbancowgurl777> wth where have the years gone D:
21:06 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
21:07 <Ice Rush12> hey guys :3
21:07 <Ice Rush12> Btw, I really need to know a great way of training attack. Any suggestions?
21:07 <Urbancowgurl777> [[attack training]]
21:07 <Ice Rush12> That page sucks
21:07 <Ice Rush12> its never updated anymore >.>
21:08 <Urbancowgurl777> slayer?
21:08 <AnselaJonla> Quick answer: kill things
21:08 <Ice Rush12> Well beggars can't be choosers
21:08 <Henneyj> not todays clan chat though
21:08 <Urbancowgurl777> i know that Henney
21:08 <Ice Rush12> Either get blues and rare drop table drops from armoured zombies
21:08 <Ice Rush12> or do slayer at the slayer tower
21:08 <Urbancowgurl777> why are you asking us then..
21:09 <Ice Rush12> what do you mean?
21:09 <Henneyj> I dont think i used clan chat well after it came out
21:09 <Urbancowgurl777> i must not have either
21:09 <Ice Rush12> I just like having alternatives
21:09 <Urbancowgurl777> because i don't recall using it that long ago
21:09 <Urbancowgurl777> in 2007 i was running around from bank to bank selling fish lol
21:09 <Ice Rush12> I've been using clan chat features since they came out with the clan citadels
21:09 <Henneyj> in fact i didnt use them until after joining the wiki
21:10 <Henneyj> which was 2010
21:10 <Ice Rush12> in 2007 I was mostly wandering around :P
21:10 <Urbancowgurl777> i vaguely remember using them with friends.. but when that was, idk
21:10 <Ice Rush12> I literally just walked around for hours, which is how I'm quite familiar with the aboveground normal rs
21:11 <Urbancowgurl777> i have such a horrible memory, all i remember is doing bank sales of sharks
21:11 <Ice Rush12> XD
21:11 <Ice Rush12> must be going, have fun fuminating.
21:11 <Ice Rush12> ruminating*
21:11 -!- Ice Rush12 has left Special:Chat.
21:11 <Urbancowgurl777> each shark was sold 1k each :3=
21:12 <Henneyj> i remember feeling awesome for finding some guy that sold laws for well under 1k
21:12 <Urbancowgurl777> ooh i used to do law running too
21:12 <Urbancowgurl777> omg, and i paid 100k for the gold-colored Canifis robes because someone told me they were rare ):
21:15 <Urbancowgurl777> gonna take a nap
21:15 <Urbancowgurl777> bbl <3
21:15 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
21:15 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
21:15 <Henneyj> old fogie fergie
21:37 <AnselaJonla> ~test
21:37 <TyBot> AnselaJonla: I love you. <3
21:41 -!- Geo boy 1 has joined Special:Chat
21:41 <Habblet> What dose must detailed potion images have
21:42 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:42 <AnselaJonla> [[Attack potion]]
21:42 <Henneyj> usually have 3 i think
21:42 <Henneyj> actually thats 4
21:42 <Henneyj> yea usually have 4
21:43 <AnselaJonla> Looks like 4 is most common
21:43 <Habblet> Ok
21:43 <AnselaJonla> I'd look through the pages as well, Habblet
21:43 <AnselaJonla> Quite a few need retaking coz they're itty bitty
21:43 <Habblet> Wonder why so many common items haven't been updated in ages
21:46 <AnselaJonla> Dunno
21:47 <Secondchance975> Lol
21:47 <Secondchance975> I just had to go back to the RS website and re-read the thing about 2007scape so I know I wasn't hallucinating
21:48 <Cook Me Plox> Btw Ansela, they got back to me and said they don't have a name yet
21:48 <Jr Mime>
21:48 <Jr Mime> What the fidge
21:49 <Jr Mime> Really
21:49 <Jr Mime> Fees
21:49 <Jr Mime> To play old runescape
21:49 <Habblet> It isn't free to put back old servers, you know
21:49 <Cook Me Plox> yes, because it costs money to set it up
21:49 <Secondchance975> Depends on hm votes they get
21:49 <Cook Me Plox> no way they can get 500k votes, there are only 1850k total members including trial and bots
21:50 <Secondchance975> lvl 1 is $15 extra, lvl 2 is $5, lvl 3 is free for mems and lvl 4 is free for all
21:50 <Secondchance975> But only free version for free players on lvl4
21:51 <Secondchance975> I AM VOTING.
21:52 <Secondchance975> *Whispers in the background from voices of RuneScape's past: Please, Jagex, Please!  Please, RuneScape players and bots, please!!!
21:52 <Sactage> "Members poles to vote for future 2007 future updates"
21:52 <AnselaJonla> I edited that page
21:52 <Secondchance975> I will like that
21:53 <Secondchance975> GE is number one
21:53 <AnselaJonla> Fixed the format and spelling
21:53 <Secondchance975> Sactage
21:53 <Secondchance975> You control RSChatBot, right?
21:55 <Jr Mime> Hehehe
21:55  * Jr Mime found a typo in Jagex's post
21:55 <Secondchance975>   Can someone make a section for 2007scape?  I'll put in all the current info, I just don't know how to create a new section
21:56  * Secondchance975 found one too
21:56 <Jr Mime>  However,if you are supportive, 
21:56 <Jr Mime> Find the error
21:56 <Habblet> ==Section name==
21:56 <Habblet> Text
21:57 <Jr Mime> [[Update:2007 - Old School RuneScape... You Vote!]]
21:57 <Secondchance975> Alright thanks
21:57 <Secondchance975> What do you think it should go under?  it doesn't seem to fit any of the 7.
21:58 <Secondchance975> Probably category 6
21:58 <Jr Mime>
21:58 <Jr Mime> Sorry but, 42% software bots! LOL
21:58 <AnselaJonla> Make the section header a link
21:58 <AnselaJonla> So the coding would be ==[[[[]]Old School RuneScape]]==
21:59 <Secondchance975> Ok
21:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
21:59 <Secondchance975> Should that be above skills, do you think?
21:59 <AnselaJonla> I'd say it's core and interface myself
22:00 <Secondchance975> Well alright, I guess I'll put it there
22:00 <AnselaJonla> Oh, and looking at the page properly, it's a === not a == for the header
22:00 <AnselaJonla> Level 3, not level 2
22:01 <Secondchance975> Level three what?
22:01 <AnselaJonla> Headers have levels, I think they're called
22:01 <Secondchance975> Oh Ok
22:01 <AnselaJonla> A level one header is one = each side, level 2 is ==, level 3 is ===, etc
22:02 <AnselaJonla> I don't know how far down you can go, tbh
22:03 <Secondchance975> Now for the title. hmmm.
22:03 <Secondchance975> Old school or 2007?
22:03 <AnselaJonla> I gave it you...
22:04 <AnselaJonla> ===[[[[]]Old School RuneScape]]===
22:04 <Secondchance975> Ok
22:09 <Habblet> Does this seem like non-AA to you
22:09 <Habblet>
22:10 <Habblet> It doesn't much for me, but Nex Undique usually uploads non-AA pictures
22:10 <AnselaJonla> replae
22:10 <AnselaJonla> If in doubt, replace
22:10 <AnselaJonla> If you can get a good quality image, that is
22:11 <Habblet> Well it would just be basically the same quality, but without the doubt
22:11 <Habblet> Or better if it's non AA
22:12 <Henneyj> it looks aa
22:12 <Secondchance975> Am I supposed to use two or one space(s) after a period?
22:13 <Henneyj> one
22:13 <Secondchance975> Nvm, I see it's one. shiz.
22:18 <Secondchance975> Alright.
22:18 <Secondchance975> I have made my first really-big-edit.
22:19 <Secondchance975> Someone should check it, make sure it's all good.
22:19 <Secondchance975> WHOOPsies, I see a mistake.
22:21 <Secondchance975> I fixed it.  Btw Ansela, it's only supposed to be ===name===  there, not ===[[name]]===.
22:21 <AnselaJonla> (faecpalm)
22:22 <AnselaJonla> No, I gave you the right coding
22:22 <AnselaJonla> It turns the header into a link
22:22 <Secondchance975> Oh
22:22 <Secondchance975> Changing it back, hold on
22:22 <AnselaJonla> Already done
22:22 <Secondchance975> Oh
22:23 <Secondchance975> Does my edit look at least ok?
22:23 <Secondchance975> Or does it look like a bunch of crap jumbled together?
22:26 -!- Sactage has left Special:Chat.
22:33 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:36 <Ciphrius Kane> Anybody here use Avast?
22:37 <Ciphrius Kane> Cause I registered with it and Firefox is fucked now
22:37 <Secondchance975> ?
22:37 <Secondchance975> Never heard of..... avast.
22:38 <Ciphrius Kane> It's an antivirus software
22:38 -!- Monchoman45 has joined Special:Chat
22:39 -!- Monchoman45 has left Special:Chat.
22:39 <The Mol Man> inb4hesummonscook
22:43 <Cook Me Plox> wat
22:43 <The Mol Man> idk monchoman was here
22:43 <The Mol Man> I thought he might be trying to get your attention for cc or some other shit
22:43 <The Mol Man> Cook
22:44 <The Mol Man> are we spending Valentine's Day together? ♥
22:46 <Secondchance975> gtg adios
22:47 <Cook Me Plox> Okay, let's watch the sunset
22:48 <The Mol Man> boring
22:48 <The Mol Man> I want something romantic and thrilling
22:48 <The Mol Man> I want to feel the adrenaline 
22:48 <The Mol Man> I want to make it hard to hold myself back from yelling "I love you Cook Me Plox!"
22:51 <Ciphrius Kane> Mol, might be an idea if you made plans like that in private
22:51 <Ciphrius Kane> Not everybody needs to know about your sex life
22:51 <The Mol Man> Our sex life is many orders of magnitude more graphic than that
22:58 <TyA> I can hear it in my room
22:58 <TyA> They're really, really loud
22:58 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
22:59 <Cook Me Plox> you broke my concentration.
22:59 <The Mol Man> I broke more than that
23:01 <Ciphrius Kane> It's great that you two are flying the flag for human-squirrel relationships but there's no need to scare Tyler
23:02 <Cook Me Plox> No need to beat around the bush, you can join in if you really want
23:02 <AnselaJonla>  /kick Cook Me Plox
23:03 <Cook Me Plox> Yeah, do that again. Harder this time.
23:06 <Ciphrius Kane> You not up for a threesome darling?
23:07 <TyA> wouldn't it be a foursome?
23:07 <Ciphrius Kane> You want to join in Tyler?
23:07 <The Mol Man> Ummm hello?
23:07 <TyA> I'm good
23:07 <The Mol Man> Cook's partner
23:07 <The Mol Man> standing right here
23:07 <TyA> You four have your fun
23:09 <Ciphrius Kane> Hehehe
23:13 <The Mol Man> teehee
23:15 <Ciphrius Kane> The dev team of Rayman Legends have protested Ubisoft's delay
23:18 -!- TyA has left Special:Chat.
23:19 <Coelacanth0794> hi
23:20 <Ciphrius Kane> Hi
23:20 <The Mol Man> hi mister manly man